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Με αφορμή την προβολή του πειραματικού ντοκιμαντέρ μικρού μήκους της Larissa Sansour
και του Søren Lind, Familiar Phantoms που προβλήθηκε την Πέμπτη 24/10/2024 στο ΕΜΣΤ σε
συνεργασία με το Athens Palestine Film Festival, το Σωματείο των Εργαζομένων στο ΕΜΣΤ
πραγματοποίησε παρέμβαση ενάντια στη συνεχιζόμενη γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού
από το Ισραήλ, στο φουαγιέ του Μουσείου.

Ακολουθεί η ανακοίνωση του Σωματείου Εργαζομένων στο ΕΜΣΤ:

Αν θέλουμε να λεγόμαστε άνθρωποι…

Έχει περάσει πάνω από ένας χρόνος από τη στιγμή που το κράτος του Ισραήλ επιτέθηκε με
σφοδρότητα στη Λωρίδα της Γάζας. Οι ανελέητοι βομβαρδισμοί, συνεχίζουν να ισοπεδώνουν
τις πόλεις και τα χωριά της Παλαιστίνης με βασικά θύματα τον άμαχο πληθυσμό, τα παιδιά
και τις γυναίκες. Οι σφαγές, η πείνα, ο ξεριζωμός συνεχίζουν να στοιχειώνουν την
καθημερινότητά τους.
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Παρά τις αντιδράσεις και τις κινητοποιήσεις των λαών σε ολόκληρο τον κόσμο ενάντια στη
γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού, αντί να σταματήσει άμεσα η εισβολή στη Λωρίδα της
Γάζας, το κράτος-δολοφόνος του Ισραήλ κάνει ό,τι μπορεί για να γενικευτεί ο πόλεμος σε
ολόκληρη τη Μέση Ανατολή. Με τη στήριξη των ΗΠΑ και της Ε.Ε. συνεχίζει να καταπατά το
διεθνές δίκαιο, αγνοώντας τις συστάσεις του Ο.Η.Ε. και αδιαφορώντας για το οικουμενικό
αίτημα για άμεση κατάπαυση του πυρός και ειρήνη, που υποστηρίζουν και πολλοί Εβραίοι
παγκόσμια, αφαιρώντας από τις δολοφονικές πρακτικές του κράτους του Ισραήλ, κάθε
πρόσχημα περί «αγώνα ενάντια στον αντισημιτισμό.».

Η κυβέρνηση της Ελλάδας δεν παρακολουθεί απλώς αμέτοχη τη σφαγή στην Λωρίδα της
Γάζας και την επέκταση του πολέμου σε όλη την Μέση Ανατολή αλλά συνδράμει με όποιο
τρόπο μπορεί, με υποδομές και διευκολύνσεις τις πολεμικές επιχειρήσεις του Ισραηλινού
Κράτους σε αντίθεση με τα φιλειρηνικά αισθήματα του ελληνικού λαού. Η κυβέρνηση έχει
στείλει διαδοχικά τις πολεμικές φρεγάτες «ΥΔΡΑ» και «ΨΑΡΑ» στην Ερυθρά Θάλασσα. Την
ίδια στιγμή η MOTOR OIL της εφοπλιστικής οικογένειας Βαρδινογιάννη ανεφοδιάζει
δεξαμενόπλοια που στηρίζουν τις πολεμικές επιχειρήσεις του ΝΑΤΟ και του Ισραήλ για να
συνεχιστεί το μακελειό στη Γάζα και σε ολόκληρη τη Μέση Ανατολή.

Οι εργαζόμενοι στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης ενώνουμε τις φωνές μας με τα
εκατομμύρια ανθρώπων που διαδηλώνουν για να σταματήσει η σφαγή, να δικαιωθούν οι
αγώνες του παλαιστινιακού λαού για γη και ελευθερία.

· Άμεση κατάπαυση του πυρός.

· Να αποχωρήσουν τα Ισραηλινά στρατεύματα από την Λωρίδα της Γάζας, την
Δυτική Όχθη, το Λίβανο.

· Όχι στη γενίκευση του πολέμου στη Μέση Ανατολή.

· Να αναγνωριστεί ανεξάρτητο Παλαιστινιακό κράτος

· Καμία εμπλοκή του Ελληνικού κράτους, καμία υποστήριξη των Ισραηλινών
πολεμικών επιχειρήσεων.

· Η Ε.Ε. να πάρει άμεσα θέση καταδίκης των πολεμικών επιχειρήσεων του κράτους
του Ισραήλ.

Σωματείο Εργαζομένων στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης


